



Drobin, dn. 15.01.2013 r.

R.RG.271.1.2013

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu przetargowym

Zapytania i odpowiedzi do zamówienia publicznego na zadanie: „ZORGANIZOWANIE I PRZEPROWADZENIE SZKOLENIA Z ZAKRESU OBSŁUGI KOMPUTERA DLA BENEFICJENTÓW OSTATECZNYCH” w ramach projektu: „Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu – Internet socjalny dla mieszkańców gminy Drobin” realizowanego w ramach działania 8.3 „Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu – eInclusion”, Osi priorytetowej 8 „Społeczeństwo informacyjne - zwiększanie innowacyjności gospodarki” Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007 - 2013, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wszystkim wykonawcom, bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie nr 1

Załącznik nr 4 do SIWZ - Umowa nr(wzór) § 4 Wynagrodzenie Wykonawcy cyt. „Za wykonanie przedmiotu umowy wymienionego w § 1 Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie brutto w wysokości w tym za:

- 1) wynajem sal szkoleniowych: brutto zł co stanowi 49,05% całkowitej wartości zamówienia
- 2) trenerzy : brutto ... zł co stanowi 26,16% całkowitej wartości zamówienia
- 3) materiały: brutto... zł co stanowi 4,9% całkowitej wartości zamówienia
- 4) catering: brutto ...zł co stanowi 13,08% całkowitej wartości zamówienia
- 5) szkolenia indywidualne: bruttozł co stanowi 6,81% całkowitej wartości zamówienia

Moje pytania brzmią:

1) Czy cena oferty wynikająca z pięciu wymienionych składników musi się sumować i równać matematycznie i procentowo z ceną oferty za wykonanie przedmiotu zamówienia. Jeśli zdaniem Zamawiającego cena oferty musi wynikać z 5 wymienionych składników i równać się im matematycznie i procentowo, to gdzie Wykonawca może uwzględnić pozostałe koszty niezbędne do prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia np. koszty związane z zakupem materiałów biurowych, dzienników lekcyjnych, koszty obsługi szkoleń związanej z prowadzeniem dokumentacji przedmiotowych szkoleń, jak również koszty obsługi organizacyjnej niezbędnej w miejscu szkoleń.

Czy DYSPOZYCJA ZAMAWIAJĄCEGO narzucająca rozliczenie kosztów w pięciu wymienionych składnikach z narzuconym przez Zamawiającego udziałem procentowym tych składników, nie dająca Wykonawcy możliwości prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia poprzez skalkulowanie kosztów celem prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia w odpowiednich kategoriach - JEST ZGODNA Z USTAWĄ PZP?

Zgodnie z Ustawą PZP to Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za prawidłowe skalkulowanie -w odpowiednich kategoriach- przedmiotu zamówienia.

Dyspozycja Zamawiającego narzucająca umieszczenie wszystkich kosztów w wymienionych 5 pozycjach z narzuconiem przez Zamawiającego udziałów procentowych uniemożliwia wykonawcy PRAWIDŁOWE SKALKULOWANIE KOSZTÓW niezbędnych do prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 1

Wykonawca w cenie składanej oferty powinien skalkulować wszelkie koszty związane z prawidłową realizacją zamówienia.

Pytanie nr 2

W imieniu firmy X zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczącej przetargu nieograniczonego na zadanie „ZORGANIZOWANIE I PRZEPROWADZENIE SZKOLENIA Z ZAKRESU OBSŁUGI KOMPUTERA DLA BENEFICJENTÓW OSTATECZNYCH” w następujących kwestiach:

- 1) prosimy o uściślenie rodzajów niepełnosprawności Beneficjentów zakwalifikowanych do szkoleń indywidualnych;
- 2) w nawiązaniu do opisu przedmiotu zamówienia pkt 3 ppkt 2 prosimy o wyjaśnienie jakie wymagania stawia zamawiający przed sprzętem komputerowym prosimy o podanie systemu operacyjnego, wersji oprogramowania biurowego, typu procesora, minimalnej wielkości pamięci RAM oraz odpowiedzi na pytanie czy komputer przenośny zgodny ze standardem kursów autoryzowanych Microsoft tzn. Posiadający 17 calowy monitor oraz pełna klawiatura w układzie Qwerty spełnia wymagania Zamawiającego;
- 3) czy Zamawiający uznaje, że szkolenia w ramach tego postępowania są szkoleniami zawodowymi dla Beneficjentów określonych w SIWZ.

Odpowiedź nr 2

1) Wśród Beneficjentów występują następujące rodzaje niepełnosprawności:

- upośledzenie narządu ruchu (ograniczona sprawność ruchowa) – 7 osób
- zaburzenia głosu, mowy i choroby słuchu – 1 osoba
- choroby narządu wzroku (słabo widzące) – 2 osoby.

2) Sprzęt wykorzystywany przez wykonawcę na szkoleniach powinien umożliwić prawidłową realizację zakresu szkoleń określonych w dokumentacji przetargowej. Wykonawca powinien zapewnić realizację programu szkoleniowego zgodnego z dostarczonym dla beneficjentów pakietem biurowym z edytorem tekstu, arkuszem kalkulacyjnym oprogramowanie bazodanowym i oprogramowaniem do tworzenia prezentacji.

Zgodnie z wymienionym pkt 3 ppkt 2 opisu przedmiotu zamówienia sale dydaktyczne powinny być wyposażone w stacjonarny sprzęt komputerowy, zatem komputer przenośny nie spełnia wymagań Zamawiającego.

3) Zamawiający nie uznaje, że szkolenia w ramach tego postępowania są szkoleniami zawodowymi dla Beneficjentów określonych w SIWZ.

BURMISTRZ

mgr inż. Sławomir Wiśniewski

Otrzymują:

1. Strona internetowa Zamawiającego
2. RRG a/a

